

J e g y z ő k ö n y v

Időpontja: Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2020. július 30. napján 18:00-kor megtartott képviselő-testületi
ülésétől

Helye: Művelődési ház kisterme
2711 Tápiószentmárton Kossuth Lajos út 11.

Meghívottak:

Györe László polgármester, Kollár János Gusztáv alpolgármester, Majoros Máté testületi tag, Csatári Tamás testületi tag, Filipcsei László testületi tag, Rigó Zsuzsanna testületi tag, Juhász Roland testületi tag, Dr. Hatlaczki Gyula testületi tag, Majoros Katalin testületi tag, dr. Bóta Mihály jegyző, Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes PMKH Nagykáta Járási Hivatal vezetője, Czerván György országgyűlési képviselő.

Jelen vannak:

- Györe László	polgármester
- Kollár János Gusztáv	alpolgármester
- Csatári Tamás	testületi tag
- Rigó Zsuzsanna	testületi tag
- Majorosi Katalin	testületi tag
- Majoros Máté	testületi tag
- Juhász Roland	testületi tag
- Filipcsei László	testületi tag

Tanácskozási joggal jelen van:

- dr. Bóta Mihály jegyző
- Lajos Zita aljegyző

Györe László polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit. **Határozatképességet állapítok meg,** jelen van 1 fő polgármester és 7 fő képviselő, tehát a **testület határozatképes.**

Jegyzőkönyv *hitelesítésére* felkérem Filipcsei Lászlót és Majorosi Katalint. Vállalják? Köszönöm. *Jegyzőkönyvvezetőnek Szabóné Rizmajer Szilvia* javasolom. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. A képviselőtestület a jegyzőkönyvvezetőre vonatkozó javaslatot, egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta.

Györe László polgármester: A napirendet a kiküldött meghívó alapján javasolom elfogadni. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és meghozta alábbi határozatát:

39/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat
Tárgy: Napirend elfogadása

Napirend:

1. Polgármester szóbeli tájékoztatása a 2020. március 11. – június 18. közötti időszakról
/Előadó: Györe László polgármester/

2. Döntés igazgatási szünet elrendeléséről
/Előadó: Györe László polgármester/
3. Villamosenergia beszerzése önkormányzati csoportos közbeszerzéséhez történő csatlakozással
/Előadó: Györe László polgármester/
4. Hermann Ottó Vadásztársaság kérelme a 0421/7. hrsz.-ú ingatlan megvásárlására
/Előadó: Györe László polgármester/
5. Ajánlat a Tápiószentmárton, Ady Endre út 28. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadrész megvásárlására
/Előadó: Györe László polgármester/
6. Szabad testületi tevékenység
7. Vagyonhasznosítási kérdések megtárgyalása zárt ülés keretében
/Előadó: Györe László polgármester/

1. Napirendi pont

Polgármester szóbeli tájékoztatása a 2020. március 11. – június 18. közötti időszakról

Györe László polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit, ebben a napirendben a koronavírus járvánnyal összefüggő kormányzati intézkedések Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának gazdálkodását érintő hatásairól szeretnék tájékoztatást adni.

Mint ahogy az köztudomású a rendkívüli jogrend idején, a képviselő-testület feladat- és hatáskörében a polgármestereknek kellett eljárniuk. Ennek megfelelően a 2019. évi gazdálkodás végrehajtásáról szóló rendelet (zárszámadás) megalkotásra került. A kincstár felé történő adatszolgáltatást a pénzügyi iroda folyamatosan és határidőben elvégezte.

Tekintettel arra, hogy az elmúlt évtizedek alatt, rendkívüli jogrend bevezetésére sosem került még sor, így minden szereplőnek újszerű volt az, ami történt a gazdálkodásban. Visszatekintve erre az időszakra, azzal kellett szembesülni, amire eddig még nem volt példa, nevezetesen azzal, hogy önkormányzatunk gazdálkodását alapvetően a kormányzati intézkedések határozták meg. Tájékoztatom a képviselő-testületet arról, hogy a 2020. év első 6 hónapjának adatai szerint a költségvetés mérlege mintegy 14,3 millió forint, (a dokumentációban 38,8 millió Ft szerepel, amiből persze levonandó a betervezett 24,5 milliós folyószámlahitel.

Tájékoztatom továbbá, képviselő-testületet arról, hogy 2020. július 29. napi adatok alapján a banki egyenlegünk mintegy 9,3 millió forint, ami a 24,5 millió Ft hitelkereten felüli összeg. Számlatartozásunk 52,8 millió forint, amiből a Gildex Kft. felé az Albertirsai út felújítása kapcsán még mintegy 32,5 millió forint tartozásunk van.

Kérelmet nyújtottunk be az úgynevezett REKI támogatásra közel 30,5 millió forint összegben, beleértve ebbe az összegbe a jegyző per igényét is. Sajnos a Belügyminisztérium ismét támogatásra érdemtelennek találta a bírósági ítéletet, már harmadszor utasította el. A számlatartozásra igényelt összegnek még a 10 százalékát sem kaptuk meg, közel 1,6 millió forint összegben kaptunk REKI támogatást.

1. Az intézményi működési bevételek 2019. évi teljesítése 123,4 millió forint volt. A tervezés bölcs előrelátását igazolta a jóváhagyott költségvetésben alátervezett 115,6 millió forint bevétel, ugyanis az első komoly, a gazdálkodásunk működési bevételeit érintő kormányzati intézkedés az intézményi bezárások voltak. Ez jelentős bevételkiesést eredményezett.
2. A következő kormányzati intézkedés, amely többletfeladatot állapított meg, pénzügyi támogatás biztosítása nélkül, az a 70 éven felüli idős emberek ellátásban való közreműködés,

illetve az iskolai ingyen étkeztetéssel és a szociális étkeztetéssel kapcsolatos ételek házhozszállítása volt.

3. A következő, Önkormányzatunkat érintő kormányzati intézkedés a gépjárműadó bevétel elvonása volt. A közhatalmi bevételek tervezése során bölcs előrelátással nem a 2019. évi teljesítés adatát a 146 millió forintot vettük alapul, hanem a 2019. évi tervet, így 126,7 millió forintban terveztük azt. A 2019. évi gépjárműadó bevétel 16,7 millió forint volt. Nagyjából ennyit von el a kormányzat ebben az évben és a következő években az Önkormányzatunktól.
4. A költségvetési törvény szerinti működési támogatások körülbelül időarányosak, azonban az iskolabezárásokra vonatkozó kormányzati intézkedés miatt, mivel nem főztük le emiatt a tervezett ételadagokat, ezért még pontosan nem ismerjük az adatokat, de a kincstár felé történő elszámoláskor, visszafizetési kötelezettségünk fog keletkezni.
5. Felhalmozási bevételként terveztük az Albertirsai út második 55 millió forintjának a megérkezését, amiből nemhogy ezt nem kaptuk meg, hanem az első 55 millió forintot sem, immáron több mint egy éve. Érdeklődő leveleinkre egyetlen esetben kaptunk egy semmitmondó, hárdító választ, a további megkereséseinkre még csak nem is reagált egyetlen szervezet sem. Annak ellenére, hogy már nem csak a szokásos osztályvezetői szinteken, hanem államtitkári, miniszteri, sőt miniszterelnöki szinten is terjesztettem elő kérelmet. Fentiekből tehát az látható, hogy gyakorlatilag a kormányzat határozta meg a gazdálkodásunk alapvető elemeit a bevételek tekintetében. Felelősen gazdálkodó vezetőként csak azt tudtuk megtenni, hogy a béreken és járulékaikon kívüli kiadási előirányzatok tekintetében szigorú korlátozást vezettünk be, így például a dologi kiadások tekintetében 35 %-os volt a teljesítés és visszafogtuk az ellátottak pénzbeli juttatását, a cafetéria juttatások kifizetését és az egyéb működési kiadásokat is.

Tájékoztatom továbbá a képviselő-testületet arról is, hogy a képviselő-testület még 2020. január 30-ai határozatával a Csatornamű Társulatot felhívta, különböző adatok szolgáltatására. Ebben egyebek mellett kértük az Önkormányzatunkat érintő kezességvállalás pontos összegét, időpontját, esedékességét, elsősorban azért, mert a jogszabályok szerint 10 millió forint feletti kezességvállalást érvényesen csak a kormány hozzájárulásával lehet vállalni. A Társulat még csak válaszra sem méltatta levelünket, még a mai napig sem. 2019 végén a jegyző a Pest Megyei Kormányhivatalhoz fordult törvényességi vizsgálat lefolytatása érdekében a Társulat működésével kapcsolatban, ám a Kormányhivatal sem méltatott válaszra sem.

A Társulatnál történtek a fenti időszakban megbeszélések azzal kapcsolatban, hogy hogyan és mikor kaphatjuk vissza a régi hálózat ingatlantulajdonosai által befizetett összeg egy részét, hiszen vannak még elmaradt bekötések, amit a Társulat megszűnését követően az önkormányzatnak kell elvégeztetni. A Társulat ügyvédje információim szerint előkészít egy megállapodás tervezetet, melyet majd a képviselő-testület elé tárok, amint hozzájutok.

A fentiekben ismertetett kormányzati intézkedések hatásai ellenére, a jelenlegi és a korábbi évek takarékos és megfontolt gazdálkodása miatt nem lennének működési, fizetési nehézségeink, ha a kormányzati szervek az általunk a működésünkből megelőlegezett pénzünket mintegy 84 millió forintot visszaadná, illetve pontosabban eleget tenne szerződésben vállalt kötelezettségének és átutalná számunkra az eddig visszatartott közel 115,5 millió Ft pályázati támogatási összeget.

Emlékeztetőül még tavaly nyáron 55 millió forint kifizettünk a saját pénzünkből az Albertirsai úttal kapcsolatban. Egy forintot nem láttunk azóta ebből a pénzből. Idén kifizettünk újabb 15 millió, majd később további 8 millió forintot, illetve további 6 millió forintos LEADER pénzzel tartozik nekünk a kormány. A Gildex felé még további 32,5 millió forint tartozásunk áll fenn, a kiviteli szerződés szerint (a számla 2019 októberében lejárt). Hangsúlyozni szeretném a képviselőtársaim felé azt a tényt, hogy ha a kormány legalább a saját 84 millió forintunkat végre visszaadná akkor nem lennének számlafizetési problémáink a már ismertetett elvonások ellenére sem, legfeljebb a fejlesztéseinket akasztaná meg. Azért, hogy ezen összeg nagyságrendjét érzékeltessem, egy havi állami támogatásunk 23-24 millió forint körül van, míg az önkormányzati szintű egy havi bérek körülbelül 18 millió forint. Sajnos

ezen tények tükrében ki kell azt mondani, teljes megalapozottsággal, hogy Önkormányzatunk gazdálkodását, a működésünket a kormányzat ellehetetleníti, illetve veszélyezteti.

A veszélyhelyzet alatt több nem tervezett kiadás merült fel a vírus elleni védekezés kapcsán, amit többnyire fedezni tudott az a több felajánlás is, ami érkezett az önkormányzathoz. Voltak pénzadományok, eszköz, munka, alapanyag és késztermék felajánlások is. Az eddigiekben minden önkormányzati kötelező feladatot maradéktalanul el tudtunk látni. Senki nem szenvedett hiányt semmiben, ami az önkormányzat feladat- és hatásköreit illeti.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdés merül fel, készséggel válaszolok.

2. Napirendi pont

Döntés igazgatási szünet elrendeléséről

Györe László polgármester: Kiküldésre került a normatív határozati javaslat, ami szerint 2020. augusztus 11. és 2020. augusztus 19. között, illetve 2020. december 21. és 2020. december 31. között a Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatal nyári, illetve téli igazgatási szünetet kíván tartani. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és meghozta alábbi határozatát:

40/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: Döntés igazgatási szünet elrendeléséről

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) és a 232/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka végzéséről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13.§-14.§ és 15.§-ban foglaltak figyelembevételével a Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatalra vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről az alábbiak szerint határoz:

1.

Hatálya kiterjed a Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban álló valamennyi köztisztviselőre, ügykezelőre, munkavállalóra, a polgármesterre.

2.

(1) A Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatal 2020. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünet: 2020. augusztus 11-től 2020. augusztus 23-ig tart.

(2) A Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatal 2020. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet: 2020. december 21-től 2020. december 31-ig tart.

3.

Ez a normatív határozat 2020. július hó 30. napján lép hatályba.

Határidő: értelemszerű

Felelős: jegyző

3. Napirendi pont

Villamosenergia beszerzése önkormányzati csoportos közbeszerzéséhez történő csatlakozással

Györe László polgármester: Mint az a kiküldött előterjesztésből és határozati javaslatból is kiderül, a Sourcing Hungary Kft.-vel közel 10 éve együtt dolgozik az Önkormányzat, már az előző vezetőség is velük kötött szerződést. Ez a cég csoportos közbeszerzést tud végezni, mely azt jelenti, hogy ha csatlakozunk a konzorciumhoz, vagyis, ha fent tartjuk az eddigi tagságunkat, sokkal kedvezőbb áron tudnánk az áramot beszerezni. Amennyiben kérdés nem merül fel, úgy kérem, aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag, meghozta alábbi határozatát:

41/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: Villamosenergia beszerzése önkormányzati csoportos közbeszerzéséhez történő csatlakozással

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata és intézményei vonatkozásában a 2022-2023. villamos energia évre a mellékelt ajánlatok elfogadásaként a szükséges nyilatkozatokat, szerződéseket és dokumentumokat aláírja.

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert ezt követően az energia kereskedelmi szerződések aláírására is. A szerződés megkötése a Polgármester feladata.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

4. Napirendi pont

Hermann Ottó Vadásztársaság kérelme a 0421/7. hrsz.-ú ingatlan megvásárlására

Györe László polgármester: Aki volt kint a Sőregi Vadászháznál az tudja, hogy van ott egy olyan rész, ahol az autók szoktak parkolni csoportos vadászatok során. Az a rész régen útként volt nyilvántartva. A képviselő testület a 47/2019. számú határozatával döntött arról, hogy az „út művelési ágat”, „udvar művelési ágra” változtatja, pontosan azért, mert csak így lehet értékesíteni. A vételár értékbecslés alapján meghatározott összege 83.000 Ft, mely az előterjesztés mellékleteként ki lett küldve. A vadásztársaság ez alapján az értékbecslés alapján tette ajánlatát 83.000 Ft-ot. Aki s kiküldött határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag, meghozta alábbi határozatát:

42/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat
Tárgy: Hermann Ottó Vadásztársaság kérelme a 0421/7. hrsz.-ú ingatlan
megvásárlására

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete határoz arról, hogy a Tápiószentmárton 0421/7. hrsz-ú ingatlant eladja a Herman Ottó Vadásztársaságnak mindösszesen 83 000 Ft- azaz nyolcvanháromezer forintért.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti ingatlant érintő adásvételi szerződés aláírására. Az adásvételi szerződés megkötésével, valamint az ingatlannyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos mindennemű költség a vadásztársaságot terheli.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

5. Napirendi pont

Ajánlat a Tápiószentmárton, Ady Endre út 28. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadrész megvásárlására

Györe László polgármester: Forgács Kitti 2020. 07. 21-én levélben keresett meg, hogy szeretné megvásárolni az Ady Endre út 28. szám alatti házrészét. Ez régen szakiskola volt, a tulajdoni lapon is így szerepel. Az épületnek két része van, a folyosóra belépve nyílik két lakás, ebből az egyik lakás magántulajdon (Forgács Kitti nagymamájáé) és a másik az önkormányzaté, 50-50% tulajdonrészben. Forgács Kittitől megtudtam, hogy az előző polgármester úr valamikor 2012-2013 környékén szóbeli megegyezés alapján „adta oda” nekik. Eddig bérleti díjat nem fizetett. Az ajánlatát, amit tett, azt kiküldtük, bár abban volt egy elírás, ami az összeget illeti, 14.300.000 Ft-ot írt, de 1.430.000 Ft-ért szeretné megvásárolni ezt az ingatlan részt. Amennyiben úgy gondoljuk, hogy ennyiért nem kívánjuk értékesíteni, abban az esetben 20.000-30.000 Ft-os havi összegben tudná vállalni, hogy részletekben megfizeti a fennmaradó részt. A határozati javaslatban az összeg nem került meghatározásra, mert feltételezem, hogy a képviselő testület más összeget kíván kérni erre az ingatlanra. Véleményem szerint ennyi pénzért nem szabad értékesíteni, hisz 64 nm-ről van szó, igaz csak 1/2 tulajdoni hányad, de van mellé egy 2200 nm-es telek is. Mindenképp célszerű lenne azonban megszüntetni az ilyen közös tulajdonrészű ingatlanokat, viszont egy reális árat kellene megszavazni. Jelen pillanatban a könyveinkben kevesebb összegben szerepel, mint amit ő ajánlott, ez azért fontos, mert jogszabály szerint, csak a könyvszerinti értéken, vagy a felett értékesíthetjük, de ez esetben ez nem probléma.

Csatári Tamás: mindenféleképpen kérjünk értékbecslést, anélkül nehéz meghatározni, hogy mennyit is ér valójában az az épület. Az eladást mindenféleképpen támogatom, de egy valós, reális árat kellene meghatározni.

Györe László: Az is lehetőség, hogy ott maradnak és bérleti szerződést kötünk velük, akkor viszont az a probléma, hogy nekünk is vannak köteleseink, villany visszakötetése stb., ami nem kis költség. Egyébként, ha az értékbecslőre nem akarunk költeni, akkor kérdezzük meg a falubeli két ingatlanost.

Majoros Máté: Én is azt mondom, hogy adjuk el mindenféleképpen. Fizesse ki a CSOK által kapható összeget, a többit pedig részletekben, de mindenféleképpen készítsünk értékbecslést.

Györe László: rendben, akkor, aki azzal egyetért, hogy értébecslést készíttessenek a Tápiószentmárton, Ady Endre út 28. szám alatti ingatlanra, az kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

43/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: Ajánlat a Tápiószentmárton, Ady Endre út 28. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadrész megvásárlására

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete határoz arról, hogy a Tápiószentmárton 815. hrsz (2711 Tápiószentmárton, Ady Endre út 28.) alatti ingatlant értékesíteni kívánja. Megbízta a Polgármestert, hogy a vételár meghatározásához értébecslést készíttessen az adott ingatlanról.

6. Napirendi pont

Szabad testületi tevékenység

Györe László polgármester: Startmunka programban történtek változások. Mint az ismert, volt egy tanya ahol idáig állatokat tartottunk. Dolgozóink, a tanya tulajdonosai azonban, úgy gondolták másik állást keresnek, így azt a telephelyet meg kellett szüntetnünk. Kérlelmeztük a Belügyminisztériumtól a telephely módosítását és az engedélyük után, állatainkat átvittük, a Klapka utca 6. szám alá, Mohlné Fehér Melindáékhoz, Ő most közfoglalkoztatottként dolgozik az Önkormányzatnál. Jelenleg 30 db malacot tartunk. A juhokat értékesítettük, illetve a tavalyi programból maradt 2 db marhát, és 180 db tyúkot is. Az ebből befolyt összegről azt kell tudni, hogy kizárólag a startmunka program keretében lehet felhasználni, vagyis azt visszaforgatjuk az állatok takarmányozásába, vagy az ellátásukhoz szükséges eszközökbe.

A következő, amiről tájékoztatást szeretnék adni, hogy megnyílt egy pályázat, ahol faültésre lehetett pályázni. Több kollégám is folyamatosan figyelte a jelentkezési felületet, de nem működött az oldal, így a jelentkezés lehetetlen volt.

Szintén fával kapcsolatos hír, hogy pályázni lehetett olyan a NÉBIH által lefoglalt fákra, amit a tulajdonos nem tudott számlával igazolni, hogy honnan szerezte. Önkormányzatok részére hirdették meg a pályázatot. Mi 13 m³ ömlesztett és 47 m³ konyhakész tűzifára pályáztunk, most sajnos azonban csak a második helyre sikerült bejutnunk, így nem részesültünk támogatásban.

Amiről be szeretnék számolni még, az a 2014-ben a strandon történt gyermekhalál ügyet érinti. Első fokon 45 millió forint megfizetésére ítélték minket, amit megfellebbeztünk. A másodfokon eljáró törvényszék azt írta, hogy nem kíván tárgyalást tartani, így bármikor meghozhatja a döntését, ami már jogerős lesz. A legrosszabb esetben helyben hagyja az elsőfokú döntést, vagyis akkor ki kell fizetnünk az összeget.

Az utolsó, amiről említést szeretnék tenni, az az, hogy naponta jelzik felém telefonon, interneten keresztül, hogy sok a szúnyog. Megkértem a Katasztrófavédelmet - a sok panasz hatására -, hogy mérje fel, szükségesnek látja-e a gyérítést. A Katasztrófavédelem július 1-én tájékoztatott, hogy monitoring állomásnak kijelölte Tápiószentmárton, és valahol a Tápió parton kihelyezett egy mérőállomást. Azóta azonban hiába érdeklődtem szóban, írásban, semmi választ nem kaptam az esetleges gyérítési terveikről.

Majorosi Katalin testületi tag: A tavalyi évben a művelődési ház egy érdekeltségnövelő támogatási pályázaton nyert, ahol 111.000 Ft-ot kaptunk és 200.000 Ft önerőt kellett az Önkormányzatnak hozzátenni. A színpadvilágítás technikájának a felújítására kértük a támogatást. A napokban tudomásomra jutott, hogy ismét lehet pályázni, ha sikerülne, akkor a színpad fénytechnikáját idén tudnánk bővíteni.

Györe László polgármester: Ez a pályázat minden évben van, tavaly ugye 600.000 Ft-ra pályáztunk, amiből 200.000 Ft önerőt vállaltunk ebből 111.000 Ft-ot kaptunk. Mivel tavaly a fele valósult meg a felújításnak idén a másik felét meg lehet pályázni. Talán, ha az idén 150.000 Ft-ot vállalnánk, akkor a maradék pénzt megkaphatnánk. Aki egyetért **azzal**, hogy a 2020. évi Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázat benyújtásra kerüljön, valamint, hogy az önkormányzat 150.000 Ft. összegben biztosítson hozzá saját erőt, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, meghozta alábbi határozatát:

44/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: 2020. évi Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázat

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-Testülete akként határozott, hogy a 2020. évi Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázatához 150.000 Ft. összegben biztosít saját erőt.

A saját erő összege Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzat 2/2020. (II.27.) számú 2020. évi költségvetési rendelete szerint rendelkezésre áll (1. sz. melléklet kiadások, egyéb működési kiadások sor).

Megbízta a polgármestert a további teendők elvégzésével és a szükséges dokumentumok aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Györe László polgármester: Tájékoztatni szeretném a képviselő-testületet az orvosi ügyelettel kapcsolatban is. Kötelezően ellátandó feladata az önkormányzatoknak, hogy hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon egész nap központi orvosi ügyeletet kell működtetnünk. Ezt jelenleg a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás keretében látja el az Önkormányzatunk. Jelenleg a feladat ellátására 2020. december 31-ig van szerződése a társult önkormányzatoknak a szolgáltatóval, így közbeszerzést kell kiírni, hogy 2021. január 1. napjától új szerződést tudjunk kötni.

A veszélyhelyzet ideje alatt még annyi történt, hogy megkeresett minket a társulás elnöke, hogy részt kívánunk-e venni a közös ügyelet fenntartásában, vagy szeretnénk-e mi magunk működtetni az ügyeletet. 2020. június 10-ei határidővel kellett nyilatkoznom, hogy a továbbiakban is szeretnénk-e részt venni a közös ügyelet üzemeltetésében. Ennek értelmében én kiadtam egy szándéknyilatkozatot, melyben azt fogalmaztam meg, hogy a továbbiakban is a társulás keretében szeretnénk működtetni az orvosi ügyeletet.

Még egy utolsó témáról szeretnék tárgyalni, mégpedig a strandnak az üzemeltetéséről. Még 2013. június 1-én kötött egy bérleti szerződés az Aranyszarvas Zrt. és az Önkormányzat

között. E szerint a Zrt. az önkormányzatnak ingyenes használatba adja azt a területet, amelyen az öltöző és az úszómedence van. Ez a szerződés 2020. december 31-éig kötött meg. Arra kérik felhatalmazást a képviselő testülettől, hogy tárgyalhassak az Aranyszarvas Zrt.-vel annak a bérleti szerződésnek a feltételeiről, melyet majd 2021. január 1. napjától szeretnének megkötöni. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, meghozta alábbi határozatát:

45/2020. (VII.30.) önkormányzati határozat

Tárgy:

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-Testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson le az Aranyszarvas Zrt.-vel, a Tápiószentmártoni Strandfürdő öltözőjét és úszómedencéjét érintő terület bérleti szerződésének ismételt megkötésével kapcsolatban.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

Majoros Máté testületi tag: Az egészségügyi dolgokhoz kapcsolódóan, Dr. Zátrok Anikóval volt egy beszélgetésem, ahol is elmondta, hogy javasolná egy betegbehívó rendszer kiépítését. Az elmúlt veszélyhelyzet alatt is hasznos lett volna egy ilyen rendszer, nem csak az ő praxisában, hanem a másik kettőben is. A doktornő elmondása szerint, egy ilyen rendszer körülbelül, 400.000-500.000 Ft körül már beszerezhető.

Györe László polgármester: A tavalyi évben volt, hogy a Czerovszki kertészet jótékonyági virágvásárt rendezett erre a célra, ahol 300.000 Ft gyűlt össze. Megkérdezem Czerovszki urat, ha ez az összeg még rendelkezésünkre áll, akkor ahhoz már csak 100.00-200.000 forintot kell hozzátenni.

Ha nincs további kérdés, akkor köszönöm a nyílt ülésen való részvételt, a továbbiakban zárt ülést rendelék el.



Györe László
polgármester

K.m.f.



dr. Bóta Mihály
jegyző


Filipcsei László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Majorosi Katalin
jegyzőkönyv -hitelesítő

